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Október 23-án hőseinkre emlékeztünk  

Meghitt hangulatban zajlott az 1956-os forradalom és szabadságharc 

tiszteletére rendezett megemlékezés az igali Arany János Művelődési 

Házban. Az ünnepi műsorban a szabadságért és hazáért küzdő hősök 

előtt hajtottunk fejet. A műsort a dolgozók állították össze és ők is 

adták elő. A versek, idézetek és memoár részletek mellett korabeli 

videókat is láthatott a közönség. Ezt követően közösen helyeztük el az 

emlékezés koszorúit. A rendezvény Márai Sándor szavaival indult: „Egy 

nép kiáltott. Aztán csend lett.” Az esemény méltó módon idézte fel 

1956 szellemét, köszönet mindenkinek, aki jelenlétével erősítette a 

közösségi összetartozás érzését. 
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Halloween Igalban – rémisztően jó hangulatban! 

Idén is hatalmas sikere volt az igali Arany János Művelődési Ház által 

szervezett Halloween „Csokit vagy csalunk” túrának. Kicsik és nagyok 

egyaránt jelmezekbe bújva járták be Igalt, miközben édességeket 

gyűjtöttek. Volt, aki múmiának, más Drakulának, vikingnek, 

valamilyen szuperhősnek vagy épp más rémisztő figurának öltözött. A 

túrát követő Halloween Party fergeteges hangulatban telt, tele 

nevetéssel és jókedvvel. A nagyszerű zenékre idősebbek és gyerekek 

egyaránt táncra perdültek.  Nagyon finom süteményekkel és tortákkal 

neveztek a megmérettetésre. Köszönet a hat fogadó családnak, akik 

nagyon kitettek magukért és köszönet a süti verseny lelkes 

résztvevőinek ezért a felejthetetlen, vidám estért! 
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Szakmai nap a művelődésszervezésért 

Színvonalas szakmai nap zajlott Kaposújlakon, amelyen az Arany 

János Művelődési Ház és Könyvtár munkatársai is részt vettek. A 

Nemzeti Művelődési Intézet Somogy Vármegyei Igazgatósága által 

szervezett „Somogy Kincsei Műhelymunkák” keretében több fontos 

téma került terítékre. A résztvevők foglalkoztak a közművelődés 

minőségfejlesztésével, áttekintették a Szakkör program eddigi 

eredményeit, a Petőfi Kulturális Program lehetőségeit, valamint a 

„Harmóniában önmagaddal és a közösséggel” címmel a közösségi 

együttműködés és egyéni fejlődés kérdését is. A napot tartalmas 

beszélgetések és jó hangulat zárta — köszönet a szervezőknek és 

minden résztvevőnek az inspiráló közösségi élményért! 
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